
Obvestilo o novem načinu evidentiranju posameznih obrokov in 

uvedbi modula prehrana preko  programa eAsistent 
 

Obveščamo vas, da smo z januarjem 2018 začeli uporabljati modul prehrana preko eAsistenta. 

Prijava – odjava obrokov 

Od januarja 2018, dalje starši svoje otroke prijavljate na kosilo in odjavljate od posameznega obroka 

preko programa eAsistent. Za odjavo in prijavo otrok na prehrano ter spremljanje realizacije le-te je 

dovolj osnovni modul programa eAsistent, ki je brezplačen. 

Vsi starši, ki ste prijavnico za eAsistent že izpolnili, imate dostop do portala že urejen. Vstop v portal 

je na spletni strani: https://www.easistent.com/prijava. 

 

Če niste prepričani, ali ste prijavnico izpolnili ali ne najlaže preverite če sledite 

povezavi https://www.easistent.com/pozabljeno_geslo: 

 

Nato vpišete e-naslov, s katerega vam preko e-asistenta pošiljamo obvestila. 
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Če ste v poštni predal prejeli povezavo za novo geslo imate vse urejeno. 

Ostale prosimo, da to uredite do konca meseca marca. Prijavnico lahko dobite na spletni 

strani: https://www.easistent.com/predloge/obvescevalec/eA_narocilnica_2016_splet.pdf ali v 

tajništvu šole. 

 

 

Prijava 

Učenci, ki so prijavljeni na posamezni obrok vsak dan že od začetka šolskega leta, so avtomatično 

prijavljeni in jih ni potrebno prijavljati vsak dan posebej. Če ste označili, da je učenec prijavljen  na  

posamezni obrok, pomeni, da je prijava avtomatična za celo šolsko leto in ga ni potrebno naknadno 

prijavljati. Naknadno se sporočajo samo morebitne odjave. 

Učence, ki  hodijo na zajtrk, kosilo in popoldansko malico občasno to pomeni, da ima posamezni 

obrok enkrat ali dvakrat mesečno ga morajo starši prijaviti sami. 

Učence, ki bodo jedli kosilo samo občasno (en dan), lahko prijavite na kosilo do 8. ure zjutraj isti dan. 

 

Na šolsko malico so vsi učenci prijavljeni avtomatično in jih ni potrebno prijavljati. 

 

Odjava 

 

Od februarja 2018 dalje posamezne obroke ( zajtrk, dopoldanska malica, kosilo, popoldanska malica) 

starši odjavite preko programa e Asistent. 
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Vsi, ki imajo prijavljen zajtrk, se jim bo  zajtrk tudi zaračunal za vse dni v mesecu. Zajtrk lahko odjavite 

le v primeru odsotnosti otroka za naslednji dan do 8. ure zjutraj. 

Prosim vse starše, ki imajo prijavljene otroke  vsak dan na zajtrk, da še enkrat javite na e mail: 

prehrana@mladika.si 

 

Dopoldanska malica, kosilo in popoldanska malica je pravočasno odjavljena, če se odjavi isti 

dan , in sicer do 8.30 ure zjutraj. Odjave obrokov bomo upoštevali pri obračunu. Zajtrk se odjavlja za 

naslednji delovni dan. 

 

Posamezni obrok ( zajtrk, malica, kosilo, popoldanska malica) lahko prijavite /odjavite prek 

programa e Asistent, na e- pošto : prehrana@mladika.si ali na telefonski številki 02 7876130. 

Posamezni obrok je pravočasno  prijavljen/odjavljen, če se javi do 8.30 ure istega dne, razen 

zajtrk se odjavi za naslednji dan (kot navedeno zgoraj).  

 

Opomnik: Subvencionirana sta lahko SAMO dopoldanska malica in kosilo. 

Pripravila:                                                                                   Ravnatelj: 
Olga Skok, l. r.                                                                               Bogomir Širovnik, l.r. 
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